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CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

PAUTA DA 7ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA ORDINÁRIA 

DO 1º PERÍODO, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 15ª LEGISLATURA  

EM 1 DE ABRIL DE 2024, ÀS 15 HORAS. 

 
 
 

 

 

1.1. CHAMADA DOS VEREADORES E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM DE ABERTURA. 

1.2. LEITURA DO TEXTO BÍBLICO: Vereadora LUCY REGINA ANDREOLA FERNANDES. 

 

 
2.1. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 4ª SESSÃO PLENÁRIA DELIBERATIVA 
EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28/3/2024. 

2.2. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 

2.3. BREVES COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES. 

 
 

3.1.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICO TURNO: 

ITEM 1.  Requerimento nº 021/2024, de autoria da Vereadora Delcir Berta Aléssio, que requer 
o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao 
Secretário Municipal de Assistência Social, Senhor Adriano Both, solicitando que seja 
informado a esta Casa de Leis quais campanhas e ações são realizadas pelo Município para 
incentivar e levar ao conhecimento da população a possibilidade e os benefícios de doar parte 
do Imposto de Renda à entidades do Município. JUSTIFICATIVA:- Como já existe a campanha 
da Receita Federal “Eu Sou Cidadão Solidário” para que os cidadãos possam doar parte do 
seu Imposto de Renda às entidades e fundos especiais, o Município necessita de novas 
campanhas para dar maior publicidade ao assunto, pois muitos cidadãos ainda não conhecem 
esta possibilidade de ajuda aos conselhos, como por exemplo o Conselho Municipal dos 
Direitos da Criança e do Adolescente e o Conselho Municipal dos Direitos do Idoso. Vale 
ressaltar a importância dessas doações, que representam um importante suporte financeiro 

3. ORDEM DO DIA

1. ABERTURA

2. EXPEDIENTE



 
P á g i n a  | 2 

Av. José Callegari, 300 – Bairro Ipê – Município de Medianeira, Estado do Paraná – CNPJ nº 77.814.820/0001-41 – Fone (45) 3264-2475 

CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA 
Secretaria da Mesa Executiva 
Departamento de Processo Legislativo 

aos projetos sociais, culturais e esportivos do Município.- (Quórum para aprovação: maioria 
simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno de votação: turno único). 

ITEM 2.  Requerimento nº 022/2024, de autoria da Vereadora Lucy Regina Andreola 
Fernandes, que requer o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor 
Antonio França, e ao Secretário Municipal de Agricultura Sustentável e Abastecimento, Senhor 
Sebastião Antonio, solicitando que seja encaminhada a esta Casa de Leis, cópia e demais 
informações pertinentes ao contrato de prestação de serviços que o Município possui com a 
Associação dos Agentes do Meio Ambiente – ASSAMA. JUSTIFICATIVA:- A ASSAMA possui 
uma grande participação na limpeza pública da cidade com o recolhimento do lixo reciclável. 
Constantemente ouvimos relatos de falhas neste serviço, deixando muitos cidadãos sem 
motivação para realizar a separação do lixo reciclável em suas residências, o que se traduz 
em prejuízo tanto para os recicladores quanto para o meio ambiente. É importante que o poder 
público estabeleça algumas normas a serem fiscalizadas no intuito de reduzir as falhas na 
prestação deste serviço.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: 
simbólico).- (Turno de votação: turno único). 

ITEM 3.  Requerimento nº 023/2024, de autoria da Vereadora Lucy Regina Andreola 
Fernandes e do Vereador Marcos Berta, que requerem o envio de expediente ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário Municipal de Agricultura 
Sustentável e Abastecimento, Senhor Sebastião Antonio, solicitando que nos sejam 
encaminhadas informações sobre as bolsas de ráfia para recolha de lixo reciclável: a) Se estão 
atualmente disponíveis para distribuição; b) Qual o local para retirada; c) Se os recursos para 
aquisição das bolsas são provenientes de convênio com a Itaipú ou de recursos próprios; d) 
Qual o montante de recursos destinados para esta ação em 2024; e) Qual o montante de 
bolsas necessárias para todos os domicílios. JUSTIFICATIVA:- As bolsas de ráfia que foram 
distribuídas à comunidade para recolha do lixo reciclável são de grande importância, 
especialmente para a educação ambiental junto à população. Sabemos que muitas 
residências já não possuem estas bolsas, motivo pelo qual estamos buscando estas 
informações. O que conseguimos avaliar é que as bolsas incentivam a coleta seletiva, o que 
traz grandes benefícios para o meio ambiente, para o Município e para os associados da 
ASSAMA.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- 
(Turno de votação: turno único). 

3.2.  MATÉRIA(S) PARA DELIBERAÇÃO EM SEGUNDO TURNO: 

ITEM 4. Projeto de Lei do Legislativo n.º 004/2024, de autoria da Vereadora Ana Claudia 
dos Santos Lima, que declara de utilidade pública a Associação Filantrópica Construtores do 
Bem.- (Quórum para aprovação: maioria simples).- (Processo de votação: simbólico).- (Turno 
de votação: dois turnos). 

3.3.  MATÉRIA(S) PARA DESPACHO DA MESA: 

ITEM 5. Indicação nº 018/2024, de autoria da Vereadora Ana Claudia dos Santos Lima, que 
solicita o envio de expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, 
e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, 
indicando a pavimentação asfáltica da Rua Acre, entre as Ruas Alagoas e Paraná, no Bairro 
Ipê. JUSTIFICATIVA:- Fomos procurados por moradores do Bairro Ipê que reivindicam a 
pavimentação asfáltica da referida via, pois desde a instalação da nova sede do Poder 
Executivo e do Lago Municipal, ocorreu um considerável aumento no fluxo de veículos e 
pedestres em toda a região. A pavimentação poliédrica da Rua Acre está consideravelmente 
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danificada pelo uso e ação do tempo, portanto, se faz necessária a pavimentação asfáltica, 
visando sanar os problemas advindos do atual estado de conservação da via, levando 
melhores condições de trafegabilidade e segurança a todos. 

ITEM 6. Indicação nº 019/2024, de autoria do Vereador Marcos Berta, que solicita o envio de 
expediente ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, indicando a 
pavimentação asfáltica da Rua Rio Branco, entre as Ruas Piauí e Goiás. JUSTIFICATIVA:- 
Moradores da região solicitam a realização de pavimentação asfáltica neste trecho, que 
recebe considerável fluxo diário de veículos e pedestres. Salientamos que a pavimentação 
asfáltica nos Bairros é de suma importância para as comunidades, gerando qualidade de vida 
e oportunizando melhor trafegabilidade à veículos e pedestres. 

ITEM 7. Indicação nº 020/2024, de autoria do Vereador Marcos Berta e da Vereadora Lucy 
Regina Andreola Fernandes, que solicitam o envio de expediente ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, Senhor Antonio França, e ao Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Públicos, Senhor Isaías França Benjamim, indicando a pavimentação asfáltica da Rua Getúlio 
Vargas, entre as Ruas Bahia e Maranhão. JUSTIFICATIVA:- Moradores da região reivindicam 
a pavimentação asfáltica da referida via, pois a pavimentação existente encontra-se 
desgastada, com buracos e imperfeições geradas pelo tráfego de veículos e ação do tempo. 
Esta obra irá melhorar as condições de trafegabilidade e garantir maior comodidade e 
segurança à motoristas e pedestres, bem como, prevenir acidentes, motivo pelo qual 
indicamos a viabilização desta melhoria. 

 
 
4.1. VEREADORES INSCRITOS. 
 

 
 

5.1. AVISOS E CONSIDERAÇÕES FINAIS. 

Câmara Municipal de Medianeira-PR, 28 de março de 2024. 
 
 
 

                        Joselito Muniz dos Santos                 Douglas Rodrigo Gerviack 
                                    Presidente                                         1º Secretário 

5. ENCERRAMENTO

 
 

      4. PRONUNCIAMENTOS 


